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Qu’attendez-vous de nous ? 
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Taux de réponses en fonction de l'âge.

ARCEA National ARCEA Valduc
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COMMUNICATION 

 

 

 

MUTUELLE MALAKOFF HUMANIS 
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Par quels moyens de communication voulez-vous être 
informés (ARCEA Valduc) ?

Par Mail à chaque informtion Par courier postal

Sur les sites Web (national et local) Par une info-lettre envoyée par email

Par les bulletins( national et local)
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80.0%

100.0%

Malakoff Humanis Autres Aucune

A quelle mutuelle

adhérez-vous? 

National Valduc
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L'information sur la mutuelle 
Malakoff Humanis est-elle 

suffisante?

National Valduc
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ENTRAIDE 

 

 

 

 

INFORMATIONS SUR LES AIDES 

 

 

  

79.70%

79.80%

9.90%

51.30%

76.80%

85.50%

9.00%

52.90%

Souhaitez-vous que l’ARCEA diffuse une 
information brève sur son site Web (avec des …

Souhaitez-vous que l’ARCEA diffuse une 
brochure synthétisant les différentes …

Etes-vous aidant ?

Estimez-vous que votre information, en cas de
diminution de votre autonomie, sur les aides…

Quelles informations souhaitez-vous avoir sur les aides à titre 
personnel ou familial?

Valduc National

9%

91%

Souhaitez-vous de l'aide 
(Section Valduc) ?

Oui Non
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LE WEB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.9%

15.5%

45.1%

29.6%

Comment  ARCEA Valduc regarde le WEB national ?

 Souvent Assez souvent Parfois Non

69.3%

26.1%

1.9% 2.7%

58.7%

34.8%

6.5%
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80.0%

Pas de réflexe de
consulter

Site de ma section
suffise

Rien d'interessant Pas accés à internet

Comparaison sites Web ARCEA National / Valduc

National Valduc

 

17.94%

26.77%

18.25%
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11.35%

4.90%

16.40%

26.00%
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de l'association

Actualités
générales

Fiches et site
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Informations
sociales

Informations
UFR et CFR

autres

Quels sujets vous interessent particulièrerement 
sur le Web ARCEA ?

National Valduc
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BULLETIN NATIONAL 

 

 

GAENA 

 

 

 

Sorties, voyages 

 

 

 

 

ANNEXE 9 
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Sous quelle forme préférez-vous recevoir 
le bulletin ARCEA national ?

National Valduc
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Lisez vous le bulletin national?

National Valduc
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Sorties culturelles, voyages 
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Etes vous interressé par une sortie
à la journée?

National Valduc

66.1%
21.0%

12.9%

32.3%

14.5%

9.7%

3.2%

8.1%

22.6%

9.7%

12.9%

Nos voisins (Italie, Portugal, Allemagne…

Nord-est (Lettonie, Estonie, Lituanie,…

Est (Hongrie, Slovaquie, Géorgie)

Pourtour méditerranéen (Turquie,…

Afrique

Moyen-Orient

Asie centrale

Asie sud-est

Amérique du nord

Amérique centrale

Australie

Quel pays souhaitez vous  visiter 
(ARCEA Valduc) ?
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29.0%

71.0%

12.9%

41.9%

24.2%

Se retrouver avec des anciens collègues

Partir à la découverte de nouveaux
régions/pays

Découvrir de nouvelles gastronomies

Voir des spectacles/expositions

Autres (à préciser dans les zones
commentaires-ajouts)

Pour quelles raisons voulez vous voyagez 
(ARCEA Valduc) ?

5.0%

40.0%

11.6%

30.0%

13.3%

Quel montant (tout compris, par 
personne) pourriez-vous y consacrer 

annuellement ?  ARCEA Valduc.

<1000 € <1500 € <2000 € <2500 € Plus de 2500 €
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Pour quelle durée préférez-vous partir 
(ARCEA Valduc) ?

Moins de 5 J Entre 5 et 10 J Plus de 10 J

 

32.3%

25.8%

38.7%

16.1%

33.9%

17.7%

11.3%

3.2%

29.0%

16.1%

24.2%
19.4%

14.2%

34.3%

13.5%

22.3%

12.8%

7.2%
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18.2%15.9%
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50.0%
Quelle région  désirez vous découvrir ?

Valduc National
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Animation, participation… 

 

51.6%

51.6%

29.0%

11.3%

Quel Type de Voyage souhaitez-vous 
(ARCEA Valduc) ?

Séjour Circuit Croisière Activité sportive

19.6%

32.2%
35.5%

12.5%

Quel mode de transport préférez-vous
(ARCEA Valduc) ?

Autocar Train Avion Bateau

74.0%

13.2%

15.8%

Seriez-vous disponible pour 
participer à l’organisation 

ou à l’animation de certaines 
activité (ARCEA Valduc) ?

Non Un peu Oui


